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	Time: 1 hour
Masa: 1 jam



This paper consists of 40 questions. Answer all questions. Every question is followed by four alternative answers A, B, C and D. For each question, choose one answer only. Blacken your answer on the objective answer sheet provided. If you wish to change your answer, erase the blackened mark that you have made. Then blacken the new answer. 
Bahagian ini mengandungi 40 soalan. Jawab semua soalan. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan iaitu A, B, C, dan D. Bagi setiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Hitamkan jawapan kamu pada kertas jawapan objektif yang disediakan. Jika kamu hendak menukar jawapan, padamkan tanda yang telah dibuat. Kemudian hitamkan jawapan yang baru. 


	1
	535 616 ÷ 82 = 

A
6 531 remainder 75
6 531 baki 75
B
653 remainder 75
653 baki 75
C
653 remainder 74
653 baki 74
D
6 531 remainder 74
6 531 baki 74



	2
	719 833 − EQ \X(      ) − 113 214 = 197 253 

A
409 366

C
408 366

B
419 366

D
410 366




	3
	9 − 3EQ \F(3,7) = 

A
3EQ \F(4,7) 
C
5EQ \F(4,7) 
B
4EQ \F(4,7) 
D
6EQ \F(4,7) 



	4
	Diagram 1 shows two equal shapes. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 1 menunjukkan dua bentuk yang sama saiz. Setiap bentuk dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 1
Rajah 1 


The total shaded parts in the diagram is
Apakah pecahan bahagian yang berlorek? 

A
EQ \F(6,5) 
C
7

B
EQ \F(7,5) 
D
EQ \F(8,5) 



	5
	755 parts out of 1 000 similar parts is equal to
755 bahagian daripada 1 000 bahagian yang sama ialah bersamaan dengan
A
7.55

C
0.755

B
755

D
75.5




	6
	Multiply 4.725 by 35.
Darab 4.725 dengan 35.
A
165.275

C
165.374

B
165.365

D
165.375




	7
	What is the place value of digit 4 in 4.293?
Apakah nilai tempat digit 4 dalam 4.293?
A
Ones
Sa
B
Tenths
Per sepuluh
C
Hundredths
Per seratus
D
Thousandths
Per seribu



	8
	Diagram 2 shows a number line.
Rajah 2 menunjukkan satu garis nombor.
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Diagram 2
Rajah 2 


What is the value of S × 100?
Apakah nilai bagi S × 100?
A
46.58

C
4 658

B
465.8

D
46 580




	9
	Diagram 3 shows three groups of mango.
Rajah 3 menunjukkan tiga kelompok mangga.
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Diagram 3
Rajah 3 


What is the total weight, in kg, of the mangoes altogether?
Apakah jumlah jisim mangga semua sekali, dalam kg?
A
2.411

C
4.107

B
3.252

D
4.885




	10
	54 + 0.974 + 2.792 =

A
58.766

C
57.866

B
57.776

D
57.766




	11
	Round off 44.433 to the nearest per seratus.
Bundarkan 44.433 kepada per seratus yang terhampir.
A
44.53

C
44

B
44.44

D
44.43




	12
	0.25 = 

A
2.5%

C
250%

B
25%

D
2 500%




	13
	Diagram 4 consists of 100 equal squares.
Rajah 4 terdiri daripada 100 segi empat sama yang sama saiz.
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Diagram 4
Rajah 4 


How many more squares have to be shaded to make up 88%?
Berapakah segi empat sama yang perlu dilorekkan lagi untuk menjadi 88%?
A
70

C
82

B
18

D
88




	14
	0.6 + 0.06 =

A
66%

C
6 600%

B
6.6%

D
660%




	15
	Express 45 out of 100 as a percentage.
Nyatakan 45 daripada 100 sebagai peratusan.
A
45%

C
55%

B
55%

D
65%




	16
	Convert 53% to a decimal.
Tukar 53% kepada nombor perpuluhan.
A
53

C
0.53

B
0.053

D
5.3




	17
	EQ \F(,25) 
 = 24%
What number must be written EQ \X(      ) in the above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
6

C
8

B
7

D
9




	18
	How much is RM55 921.40 more than RM1 843.80?
Berapakah RM55 921.40 lebih daripada RM1 843.80?
A
RM55 077.60

C
RM54 077.70

B
RM53 077.60

D
RM54 077.60




	19
	Subtract RM14 232.30 from RM23 287.
Tolak RM14 232.30 daripada RM23 287.
A
RM8 054.70

C
RM9 154.70

B
RM9 054.70

D
RM10 054.70




	20
	RM40 802 ÷ 10 × 2 =

A
RM8 160.40

C
RM8 170.40

B
RM8 161.40

D
RM8 171.40




	21
	EQ \F(4,5) minute = __________ seconds
EQ \F(4,5) minit = __________ saat
A
36

C
60

B
48

D
72




	22
	Which of the following is not true?
Antara berikut, yang manakah adalah tidak benar?
A
12 minutes = EQ \F(1,5) hour
12 minutes = EQ \F(1,5) hour
B
15 minutes = EQ \F(1,4) hour
15 minutes = EQ \F(1,4) hour
C
6 minutes = 0.1 hour
6 minutes = 0.1 hour
D
28 minutes = 0.3 hour
28 minutes = 0.3 hour



	23
	8 hours 30 minutes 40 seconds − 3 hours 15 minutes 15 seconds =
8 jam 30 minit 40 saat − 3 jam 15 minit 15 saat =
A
6 hours 16 minutes 25 seconds
6 jam 16 minit 25 saat
B
6 hours 15 minutes 26 seconds
6 jam 15 minit 26 saat
C
5 hours 15 minutes 25 seconds
5 jam 15 minit 25 saat
D
5 hours 16 minutes 26 seconds
5 jam 16 minit 26 saat



	24
	57.87 km − 462 m =

A
6 249 m

C
57 408 m

B
5 325 m

D
58 332 m




	25
	8.39 km − EQ \X(      ) m = 4.68 km
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
3.71

C
3 710

B
37.1

D
371




	26
	Diagram 5 shows the road connecting three town, X, Y and Z.
Rajah 5 menunjukkan jalan yang menghubungkan tiga buah bandar X, Y dan Z.
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Diagram 5
Rajah 5 


The distance from Y to Z is 2 times the distance from X to Y. What is the distance, in km, from X to Z through Y?
Jarak dari Y ke Z adalah 2 kali jarak dari X ke Y. Berapakah jarak dari X ke Z melalui Y, dalam km?
A
1 200

C
480

B
960

D
360




	27
	7 km 193 m + EQ \X(      ) = 11 km 303 m
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
4.829 km

C
4.521 km

B
4.11 km

D
4.64 km




	28
	Wahid cycles 1.45 km. His friend, Musa cycles 530 m more than Wahid. What is the distance covered by Musa?
Wahid berbasikal 1.45 km. His friend, Musa berbasikal 530 m lebih daripada Wahid. Apakah jarak yang dilalui oleh Musa?
A
2.46

C
2.45

B
1.98

D
2.12




	29
	Diagram 6 the mass of a durian.
Rajah 6 menunjukkan jisim sebiji durian. 
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Diagram 6
Rajah 6 


What is the mass of the durian?
Berapakah jisim durian itu? 

A
2.2 kg

C
2.4 kg

B
2.3 kg

D
2.5 kg




	30
	74 kg 670 g = _____ kg 

A
7 467

C
74.67

B
746.7

D
7.467




	31
	0.8 kg + EQ \F(4,5) kg = 

A
1 600 g

C
11 000 g

B
2 100 g

D
16 000 g




	32
	Diagram 7 shows a beaker.
Rajah 7 menunjukkan sebuah bikar. 
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Diagram 7
Rajah 7 


What is the volume of water in the beaker?
Berapakah isipadu air di dalam bikar? 

A
EQ \F(1,2) ℓ
C
EQ \F(1,4) ℓ
B
EQ \F(1,3) ℓ
D
EQ \F(1,5) ℓ



	33
	5.07 ℓ + 2.82 ℓ = 

A
7 890 mℓ
C
78 900 mℓ
B
8 390 mℓ
D
83 900 mℓ



	34
	3 700 mℓ − 900 mℓ = 

A
2.3 ℓ
C
28 ℓ
B
2.8 ℓ
D
33 ℓ



	35
	Which of the following is false?
Antara yang berikut, yang manakah salah? 

A
7.125 ℓ = 7 125 mℓ
B
0.125 ℓ = 1 ℓ 250 mℓ
C
9 ℓ 375 mℓ = 9EQ \F(3,8) ℓ
D
3.25 ℓ = 3EQ \F(1,4) ℓ



	36
	Diagram 8 shows a composite 2-D shape.
Rajah 8 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 8
Rajah 8 


The perimeter of the composite is 46 cm. What is the length of QR?
Perimeter rajah ini ialah 46 cm. Berapakah panjang QR? 

A
6 cm

C
8 cm

B
7 cm

D
9 cm




	37
	Diagram 9 shows a composite 2-D shape.
Rajah 9 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 9
Rajah 9 


The perimeter of the diagram is 34 cm. What is the length of CD?
Perimeter rajah ini ialah 34 cm. Berapakah panjang CD? 

A
6 cm

C
10 cm

B
8 cm

D
12 cm




	38
	What is the average of EQ \F(1,2) hour, EQ \F(1,4) hour and 57 minutes, in minutes?
Apakah purata bagi EQ \F(1,2) jam, EQ \F(1,4) jam dan 57 minit, dalam minit?
A
42

C
43

B
36

D
34




	39
	The total cost of three books is RM10.03. If one of the books is RM4.73, calculate the average cost of the other two books.
Jumlah harga bagi tiga buah buku ialah RM10.03. Jika harga bagi salah satu buku ialah RM4.73, kira purata harga dua buah buku yang lain.
A
RM3.65

C
RM3.15

B
RM2.75

D
RM2.65




	40
	Diagram 10 is a bar chart showing the number of durian sold by a Mr Raju in four days.
Rajah 10 ialah sebuah carta palang yang menunjukkan bilangan durian yang dijual oleh Mr Raju dalam empat hari.
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Diagram 10
Rajah 10 


Calculate the total number of durian sold by Mr Raju altogether.
Hitungkan jumlah bilangan durian yang dijual oleh Mr Raju dalam 4 hari.
A
1 000

C
1 080

B
1 040

D
1 120






Answer:

1 D      2 A      3 C      4 B      5 C
6 D      7 A      8 B      9 D      10 D
11 D     12 B     13 B     14 A     15 A
16 C     17 A     18 D     19 B     20 A
21 B     22 D     23 C     24 C     25 C
26 D     27 B     28 B     29 B     30 C
31 A     32 C     33 A     34 B     35 B
36 B     37 A     38 D     39 D     40 A

